Tháng 1
Tuần 19
Ngày dạy: Thứ 3, ngày 19/01/2021
 I. Mục tiêu:    - Biết ngồi tập trung lắng nghe âm nhạc

                     - Tự tin tham gia hoạt động của lớp

                     - Giải toả căng thẳng, ổn định cảm xúc.

II. Chuẩn bị:   -  Đàn ỎRGAN, nhạc cụ âm nhạc, video bài hát
             - Nhạc Tịnh tậm (Thiền)
III. Nội dung dạy học:  

	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	
	
	
	

	Tiết 3

Vận động các động tác đơn giản theo bài hát
	Hđ1:- Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

Hđ2: - Thực hiện động tác
- Gv mở nhạc bài hát “Chicken Dance”

- Gv hướng dẫn mẫu động tác

- Thực hiện mẫu động tác của bài nhạc 

- Hướng dẫn học sinh thực hiện

- Thực hiện động tác cùng với GV

Hđ3:- Vận động theo bài nhạc
- Ổn định hs 

- Gv múa mẫu lại động tác

- Yêu cầu cả lớp thực hiện

- Chia nhóm tham gia

- Nhận xét, tuyên dương

Hđ4: - Thư giãn
- Dặn dò, nhắc nhở hs về nhà tập lại động tác bài nhạc.
	- Vận động
- Ghi nhớ động tác
	- Hs khó khăn vận động thì lắc lư theo nhạc/vỗ tay


	Tiết 4

Thư giãn
	Hđ1: - Ổn định lớp học

- Trò chuyện 

Hđ2: - Nghe nhạc
- Gv mở nhạc bài hát có nền Nhạc nhẹ nhàng, sâu lắng 

- Yêu cầu học sinh tập trung lắng nghe bài nhạc.

- Vận động nhẹ nhàng, trao đổi, hỏi thăm hs khi kết thúc.

- Nhận xét lớp học


	
	- Tư thế Đứng/ Nằm và ( yêu cầu hs tập trung )

- Quan sát hành vi 


Ngày dạy: Thứ 5, ngày 21/01/2021
	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3
Vận động các động tác đơn giản theo bài hát

	HĐ1: Ổn định lớp học

- Vận động theo nhạc

HĐ2: Nghe nhạc

- Hướng dẫn trẻ ngồi thành vòng tròn, trẻ được kết nối với nhau qua việc cùng cầm vào một chiếc vòng lớn và cùng nhau đung đưa chiếc vòng theo nhịp điệu bản nhạc.

HĐ3: Kết thúc

- Yêu cầu hs vận động nhẹ nhàng để cân bằng tâm lý.

- Nhận xét lớp học
	- Vận động

- Thực hiện theo chỉ đẫn

- Thực hiện

	- Chuẩn bị một số bản nhạc nhẹ nhàng du dương

- Một số động tác vận động nhẹ nhàng.

	Tiết 4
- Ngồi lắng nghe âm nhạc

	HĐ1: Ổn định lớp học

- Vận động theo nhạc

HĐ2: Nghe nhạc

- Hướng dẫn trẻ ngồi thành vòng tròn, trẻ được kết nối với nhau qua việc cùng cầm vào một chiếc vòng lớn và cùng nhau đung đưa chiếc vòng theo nhịp điệu bản nhạc.

HĐ3: Kết thúc

- Yêu cầu hs vận động nhẹ nhàng để cân bằng tâm lý.

- Nhận xét lớp học
	- Vận động

- Thực hiện theo chỉ đẫn

- Thực hiện

	- Chuẩn bị một số bản nhạc nhẹ nhàng du dương

- Một số động tác vận động nhẹ nhàng.


Tuần 20
Ngày dạy: Thứ 3, ngày 26/01/2021
 I. Mục tiêu:    - Biết ngồi tập trung lắng nghe âm nhạc

                     - Tự tin tham gia hoạt động của lớp

                     - Giải toả căng thẳng, ổn định cảm xúc.

II. Chuẩn bị:   -  Đàn ỎRGAN, nhạc cụ âm nhạc, video bài hát
             - Nhạc Tịnh tậm (Thiền)
III. Nội dung dạy học:  

	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 2
- Phát triển kỹ năng giao tiếp


	Hđ1: - Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

Hđ2:- Chào hỏi

- Tập hát: Bạn Trang ơi – Đang ở đâu?

- Hỏi tất cả các bạn học sinh trong lớp.

- Kết hợp với Đàn Organ để tạo thêm không khí vui tươi.

- Thực hiện nhiều lần
- Phân nhóm: Hs hát “chào hỏi” với nhau

Hđ4: - Thư giãn, dặn dò

- Nghe bài hát “ Lễ phép”
- Dặn dò, nhắc nhở hs về nhà tập lại động tác bài nhạc.


	- Vận động

- Thực hiện theo chỉ đẫn

- Thực hiện

	- Tạo dáng/ lắc lư đối với hs KT vận động



	Tiết 3
- Phát triển kỹ năng giao tiếp


	Hđ1: - Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

Hđ2: - Chào hỏi ( ôn tập)

- Tập hát: * Bạn Trang/ Quân,……. ơi . Đang ở đâu?

- Hỏi tất cả các bạn học sinh trong lớp (hát)

- Kết hợp với Đàn Organ để tạo thêm không khí vui tươi.

- Thực hiện nhiều lần

- Chia cặp hát đối đáp với nhau

( gv sử dụng nhạc cụ đàn)
- Phân nhóm: Hs hát “chào hỏi” với nhau

Hđ4: - Thư giãn, dặn dò

- Nghe bài hát “ Đi Học Về”
- Dặn dò, nhắc nhở hs về nhà tập lại động tác bài nhạc.


	- Tập trung lắng nghe

* Em đây này – em đang ở chổ này.
- Hát đối đáp


	- Tạo dáng/ động tác đối với hs KT vận động



	Tiết 4

Thư giãn
	Hđ1:- Ổn định lớp học

- Trò chuyện 

Hđ2:- Nghe nhạc
- Gv mở nhạc bài hát có nền Nhạc nhẹ nhàng, sâu lắng 

- Yêu cầu học sinh tập trung lắng nghe bài nhạc.

- Vận động nhẹ nhàng, trao đổi, hỏi thăm hs khi kết thúc.

- Nhận xét lớp học
	- Tập trung
- Tưởng tượng
	- Tư thế Đứng/ Nằm và ( yêu cầu hs Tập trung )


Ngày dạy: Thứ 5, ngày 28/01/2021
	Mục tiêu
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh
	Ghi chú

	Tiết 1
- Phát triển kỹ năng giao tiếp


	Hđ1: - Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

Hđ2:- Chào hỏi

- Tập hát: Bạn Trang ơi – Đang ở đâu?

- Hỏi tất cả các bạn học sinh trong lớp.

- Kết hợp với Đàn Organ để tạo thêm không khí vui tươi.

- Thực hiện nhiều lần

- Phân nhóm: Hs hát “chào hỏi” với nhau

Hđ4: - Thư giãn, dặn dò

- Nghe bài hát “ Lễ phép”

- Dặn dò, nhắc nhở hs về nhà tập lại động tác bài nhạc.


	- Tập trung lắng nghe

- Em đây này – em đang ở chổ này

Chia nhóm


	- Tạo dáng/ lắc lư đối với hs KT vận động



	Tiết 2
Thư giãn
	Hđ1:- Ổn định lớp học

- Trò chuyện 

Hđ2:- Nghe nhạc
- Gv mở nhạc bài hát có nền Nhạc nhẹ nhàng, sâu lắng 

- Yêu cầu học sinh tập trung lắng nghe bài nhạc.

- Vận động nhẹ nhàng, trao đổi, hỏi thăm hs khi kết thúc.

- Nhận xét lớp học
	- Lắng nghe

- Thực hiện theo chỉ dẫn của gv


	- Tư thế Đứng/ Nằm và ( yêu cầu hs Tập trung )


                                                       THÁNG 2

Tuần 21
Ngày dạy: Thứ 3, ngày 02/02/2021
 I. Mục tiêu:    - Biết ngồi tập trung lắng nghe âm nhạc

                     - Tự tin tham gia hoạt động của lớp

                     - Giải toả căng thẳng, ổn định cảm xúc.

II. Chuẩn bị:   -  Đàn ỎRGAN, nhạc cụ âm nhạc, video bài hát
             - Nhạc Tịnh tậm (Thiền)
III. Nội dung dạy học:  

	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3

Phát triển kỹ năng tập trung, chú ý
	Hđ1: - Ổn định lớp học

- Trò chuyện 

Hđ2: - Trò chơi “Vận động với bóng Tennis”

- Giới thiệu bóng Tennis và nội dung của trò chơi.

- Thực hiện động tác mẫu
- Gv mở nhạc bài hát có nền nhạc nhẹ nhàng/ sôi động và yêu cầu HS thực hiện.

* Nhạc sôi động thì tâng bóng nhanh, mạnh

* Nhạc nhẹ nhàng thì tâng bóng chậm rãi

* Hết nhạc thì dừng lại 

- Yêu cầu học sinh tập trung quan sát bóng và chú ý lắng nghe giai điệu của bài nhạc.

- Thực hiện nhiều lần

- Chia cặp, nhóm, cá nhân thực hiện

- Nhận xét lớp học

- Thư giãn: Nghe nhạc Thiền
	- Lắng nghe

- Quan sát

- Thực hiện theo yêu cầu của GV

- Tập trung


	- Tư thế Đứng/ Nằm và ( yêu cầu hs Tập trung )

	Tiết 4

Giải tỏa tâm lý, căng thẳng
	HĐ1: Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

HĐ2: Nghe nhạc thư giãn

- Ổn định lớp thành vòng tròn và yêu cầu hs nằm trên tấm xốp nhắm mắt lắng nghe nhạc.

- Vận động nhẹ nhàng và hít thở đều khi kết thúc hoạt động.

- Dặn dò, nhận xét lớp học


	- Giao tiếp với gv

- Xếp đội hình

- Thực hiện

- Lắng nghe
	- Chuẩn bị bản nhạc nhẹ nhàng

- Động tác vận động đơn giản


Ngày dạy: Thứ 5, ngày 03/02/2021
III. Nội dung dạy học:           

	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3

- Phân biệt bên Trái / Phải

- Thực hiện theo hiệu lệnh
	HĐ1: Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ
HĐ2: Nào ta cùng chuyền

- Xếp thành vòng tròn / vòng cung

- Sử dụng nhạc cụ âm nhạc để chuyền

- Gv đàn Nhanh – hs chuyền nhanh và ngược lại. Khi nhạc dừng lại thì đồ vật ở vị trì bạn nào thì bạn đó sẽ bị phạt theo yêu cầu của gv

- Gv yêu cầu HS lần lượt tổ chức hoạt động

- Thực hiện nhiều lần

- Thư giãn khi kết thúc hoạt động

HĐ3: Thư giãn

- Nghe nhạc thư giãn

- Nhận xét lớp học


	- Giao tiếp với gv

- Xếp vòng tròn

- Thực hiện

- Lắng nghe
	- Chuẩn bị bản nhạc nhẹ nhàng và vui nhộn

	Tiết 4

Giải tỏa tâm lý, căng thẳng
	HĐ1: Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

HĐ2: Nghe nhạc thư giãn

- Ổn định lớp thành vòng tròn và yêu cầu hs nằm trên tấm xốp nhắm mắt lắng nghe nhạc.

- Vận động nhẹ nhàng và hít thở đều khi kết thúc hoạt động.

- Dặn dò, nhận xét lớp học


	- Giao tiếp với gv

- Xếp đội hình

- Thực hiện

- Lắng nghe
	- Chuẩn bị bản nhạc nhẹ nhàng

- Động tác vận động đơn giản


THÁNG 2

Tuần 22
Ngày dạy: Thứ 3, ngày 09/02/2021
 I. Mục tiêu:    - Biết ngồi tập trung lắng nghe âm nhạc

                     - Tự tin tham gia hoạt động của lớp

                     - Giải toả căng thẳng, ổn định cảm xúc.

II. Chuẩn bị:   -  Đàn ỎRGAN, nhạc cụ âm nhạc, video bài hát
             - Nhạc Tịnh tậm (Thiền)
III. Nội dung dạy học:           

	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3

- Phát triển kỹ năng: nhận thức (các bộ phận cơ thể
	HĐ1: Ổn định lớp học

- Vận động theo nhạc

HĐ2: Nhận biết cơ thể ( ôn tập) 

- GV hát + đàn:  Bạn tay/ chân/ mắt/ miệng ơi – Bạn ở đâu?

Trả lời: Tôi đây này – tôi đang ở chỗ này.

- Hs tập trung lắng nghe gv hát

   GV: Bạn tay ơi – bạn ở đâu

   HS: Tôi đây này – tôi đang ở chỗ này( hát + vỗ vào cánh tay + lắc lư)

- Yêu cầu hs Hỏi đáp qua lại với nhau.

- Lặp lại nhiều lần

- Nhận xét hoạt động

HĐ3: Thư giãn

- Nghe nhạc tịnh tâm

- Nhận xét dặn dò
	- Vận động 

- Lắng nghe

- Tập trung

- Giao tiếp


	- Hát thuộc bài hát

- Động tác đơn giản

	Tiết 4

Giải tỏa tâm lý, căng thẳng
	HĐ1: Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

HĐ2: Nghe nhạc thư giãn

- Ổn định lớp thành vòng tròn và yêu cầu hs nằm trên tấm xốp nhắm mắt lắng nghe nhạc.

- Vận động nhẹ nhàng và hít thở đều khi kết thúc hoạt động.

- Dặn dò, nhận xét lớp học


	- Giao tiếp với gv

- Xếp đội hình

- Thực hiện

- Lắng nghe
	- Chuẩn bị bản nhạc nhẹ nhàng

- Động tác vận động đơn giản


Ngày dạy: Thứ 5, ngày 11/02/2021
Nội dung dạy học:  

	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3

- Phân biệt bên Trái / Phải

- Thực hiện theo hiệu lệnh
	HĐ1: Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ
HĐ2: Nào ta cùng chuyền

- Xếp thành vòng tròn / vòng cung

- Sử dụng nhạc cụ âm nhạc để chuyền

- Gv đàn Nhanh – hs chuyền nhanh và ngược lại. Khi nhạc dừng lại thì đồ vật ở vị trì bạn nào thì bạn đó sẽ bị phạt theo yêu cầu của gv

- Gv yêu cầu HS lần lượt tổ chức hoạt động

- Thực hiện nhiều lần

- Thư giãn khi kết thúc hoạt động

HĐ3: Thư giãn

- Nghe nhạc thư giãn

- Nhận xét lớp học


	- Giao tiếp với gv

- Xếp vòng tròn

- Thực hiện

- Thực hiện

- Lắng nghe
	- Chuẩn bị bản nhạc nhẹ nhàng và vui nhộn

	Tiết 4

Giải tỏa tâm lý, căng thẳng
	HĐ1: Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

HĐ2: Nghe nhạc thư giãn

- Ổn định lớp thành vòng tròn và yêu cầu hs nằm trên tấm xốp nhắm mắt lắng nghe nhạc.

- Vận động nhẹ nhàng và hít thở đều khi kết thúc hoạt động.

- Dặn dò, nhận xét lớp học


	- Giao tiếp với gv

- Xếp đội hình

- Thực hiện

- Lắng nghe
	- Chuẩn bị bản nhạc nhẹ nhàng

- Động tác vận động đơn giản


THÁNG 2

Tuần 23
Ngày dạy: Thứ 3, ngày 16/02/2021
 I. Mục tiêu:    - Biết ngồi tập trung lắng nghe âm nhạc

                     - Tự tin tham gia hoạt động của lớp

                     - Giải toả căng thẳng, ổn định cảm xúc.

II. Chuẩn bị:   -  Đàn ỎRGAN, nhạc cụ âm nhạc, video bài hát
             - Nhạc Tịnh tậm (Thiền)
III. Nội dung dạy học:  

	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3

- Nhận biết tên và hình dáng nhạc cụ

- Phát triển KN giao tiếp, lắng nghe, tập trung chú ý.
	HĐ1: Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

HĐ2:  Chiếc hộp bí mật

- Chuẩn bị nhạc cụ

* Trống  gõ– Tròn

* Thanh phách – dài

* Gõ mõ – ngắn

* Trứng  âm thanh – tròn như quả trứng gà

- GV miêu tả hình dáng nhạc cụ

- GV mời HS lên tổ chức lại hoạt động ( GV quan sát hành vi của HS)

- Phân nhóm thi đua với nhau, tuyên dương khen thưởng HS

- Lặp lại hoạt động nhiều lần ( HS ghi nhớ tên và hình dáng nhạc cụ)

- Kết thúc – thư giãn

HĐ3: Thư giãn

- Sử dụng nhạc cụ 

- Ổn định lớp và yêu cầu hs tập trung nghe âm thanh nhạc cụ.

- Ổn định tâm lý khi kết thúc hoạt động.

- Nhận xét hoạt động 
	- Giao tiếp với gv

- Xếp đội hình

- Thực hiện

- Hs lắng nghe và trả lời

- Chia nhóm

- Thư giãn

- Lắng nghe

- Thực hiện

- Tập trung
	- GV chuẩn bị cái hộp đựng nhạc cụ

 - HS khó khăn về ngôn ngữ thì trả lời bằng hình ảnh nhạc cụ.



	Tiết 4

- Ngồi lắng nghe âm nhạc

	HĐ1: Ổn định lớp học

- Vận động theo nhạc

HĐ2: Nghe nhạc

- Hướng dẫn trẻ ngồi thành vòng tròn, trẻ được kết nối với nhau qua việc cùng cầm vào một chiếc vòng lớn và cùng nhau đung đưa chiếc vòng theo nhịp điệu bản nhạc.

HĐ3: Kết thúc

- Yêu cầu hs vận động nhẹ nhàng để cân bằng tâm lý.

- Nhận xét lớp học
	- Vận động

- Thực hiện theo chỉ đẫn

- Thực hiện

	- Chuẩn bị một số bản nhạc nhẹ nhàng du dương

- Một số động tác vận động nhẹ nhàng.


Ngày dạy: Thứ 5, ngày 18/02/2021
	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3
Nhận biết màu sắc
	HĐ1: Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

HĐ2: Âm thanh vui nhộn

- Giới thiệu chuông định âm 3 màu ĐỎ CAM VÀNG ( Đồ Rê Mi)

- Gv lắc chuông và yêu cầu hs đọc to màu sắc của chuông theo nhịp điệu

- Chia nhóm: * N1 – Đỏ

                      * N2 – Cam

                      * N3 – Vàng

- Lặp lại nhiều lần hoạt động

- Nhận xét hoạt động

HĐ3: Thư giãn với âm thanh của chuông định âm

- Xếp lớp thành vòng cung và yêu cầu hs tập trung lắng nghe âm thanh của nhạc cụ.

- Thư giãn nhẹ nhàng


	- Trò chuyện

- Tập trung quan sát

- Đọc to màu sắc

- Chia nhóm

- Thực hiện

- Thực hiện

- Thư giãn
	- Chuẩn bị chuông định âm 3 màu ĐỎ - CAM – VÀNG



	Tiết 4

- Nghe nhạc
	Hđ1: - Ổn định lớp học

- Trò chuyện 

Hđ2: - Thư giãn

- Gv mở nhạc bài hát có nền nhạc nhẹ nhàng, sâu lắng 

- Yêu cầu học sinh tập trung lắng nghe bài nhạc.

- Vận động nhẹ nhàng, trao đổi, hỏi thăm hs khi kết thúc.

- Nhận xét lớp học
	- Tập trung chú ý

- Lắng nghe 
	


THÁNG 2

Tuần 24
Ngày dạy: Thứ 3, ngày 23/02/2021
 I. Mục tiêu:    - Biết ngồi tập trung lắng nghe âm nhạc

                     - Tự tin tham gia hoạt động của lớp

                     - Giải toả căng thẳng, ổn định cảm xúc.

II. Chuẩn bị:   -  Đàn ỎRGAN, nhạc cụ âm nhạc, video bài hát
             - Nhạc Tịnh tậm (Thiền)
III. Nội dung dạy học:  

	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3

- Phát triển KN xã hội: Tự tin, Biểu diễn trước lớp
	HĐ1: Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

HĐ2: Lắc lư theo âm thanh nhạc cụ

- GV cho HS quan sát nhạc cụ:  xúc xắc, trứng âm thanh, mõ gõ.

- GV thực hiện động tác mẫu: gắn nhạc cụ lên cơ thể ( HS quan sát) 

- GV yêu cầu 1 bạn HS gắn nhạc cụ trên cơ thể (theo sở thích của hs). Các bạn còn lại quan sát, theo dõi động tác và nhận xét.

- Hoạt động diễn ra từ chậm đến nhanh dần và luân phiên thực hiện

- Nhận xét hoạt động

HĐ3: Thư giãn với âm thanh của chuông định âm

- Xếp lớp thành vòng cung và yêu cầu hs tập trung lắng nghe âm thanh của nhạc cụ.

- Thư giãn nhẹ nhàng


	- Trò chuyện

- Tập trung quan sát

- Thực hiện

- Thư giãn
	- Chuẩn bị nhạc cụ

- GV quan sát hoạt động và nhắc nhở động tác, vị trí HS gắn nhạc cụ. Hoạt động này HS tự do vận động



	Tiết 4

- Thư giãn
	Hđ1: ổn định lớp học

Hđ2: Nghe nhạc

- Yêu cầu hs tập trung, nhắm mắt và chọn cho mình một vị trí mà hs thích( tự chọn).

- Gv mở bạn Thiền nhẹ nhàng và yêu cầu hs lắng nghe

Hđ3: Kết thúc

- Vận động nhẹ nhàng

- Dặn dò, nhắc nhở
	- Chú ý

-Kiên nhẫn
	


Ngày dạy: Thứ 5, ngày 25/02/2021
	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3

- Thực hiện theo hiệu lệnh

- Nhận biết vị trí của âm thanh


	HĐ1: Ổn định lớp học

- Vận động theo nhạc 

HĐ2: Trò chơi: Tìm đồ vật

- Yêu cầu hs ổn định vị trí của mình. 

- GV cho hs quan sát và miêu tả đồ vật cần được giấu đi

- Mời một bạn ra ngoài lớp( đi tìm đồ vật). HS còn lại thảo luận để xác định vị trí giấu đồ vật

- Sử dụng âm thanh:  vỗ tay/ giậm chân/ hát …..để xác định vị trí của đồ vật

- Luân phiên thay đổi HS tham gia tìm đồ vật

- Lặp lại nhiều lần

HĐ3: Kết thúc, thư giãn

- Nghe nhạc tịnh tâm.

- Trò chuyện cuối giờ, dặn dò hs.


	- Thực hiện

- Thực hiện

- Tham gia hoạt động

- Thư giãn
	- Nhạc cụ phát ra âm thanh

* Trống

* chuông

* kèn

	Tiết 4
- Vận động với nhạc cụ

Thư giãn
	Hđ1: - Ổn định lớp

Hđ2: Trò chơi “lắc là lắc”

- Gv chuẩn bị nhiều nhạc cụ khác nhau

- Yêu cầu học sinh tự khám phá (gắn nhạc cụ trên cơ thể), sau đó lắc lư làm sao để phát ra âm thanh

- Lặp lại nhiều lần

- Học sinh luân phiên thực hiện

Hđ3: Kết thúc 

- Nhận xét, tuyên dương

- Tịnh tâm

Hđ4: Thư giãn

- Nghe nhạc
	- Vận động

- Tư duy, sáng tạo


	- Thực hiện trong lớp/ ngoài sân

- Phách mõ, trứng âm thanh, tiêu, đàn hơi


THÁNG 3

Tuần 25
Ngày dạy: Thứ 3, ngày 02/03/2021
 I. Mục tiêu:    - Biết ngồi tập trung lắng nghe âm nhạc

                     - Tự tin tham gia hoạt động của lớp

                     - Tìm hiểu các ngày lễ lớn tháng 3

                     - Giải toả căng thẳng, ổn định cảm xúc.

II. Chuẩn bị:   -  Đàn ỎRGAN, nhạc cụ âm nhạc, video bài hát
             - Nhạc Tịnh tậm (Thiền)
III. Nội dung dạy học:        

	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	- Biết được tên bài nhạc

- Thực hiện được các động tác 
	Hđ1:- Ổn định lớp học

- Trò chuyện đầu giờ

Hđ2: - Thực hiện động tác

- Gv mở nhạc bài hát “Chicken Dance”

- Gv hướng dẫn mẫu động tác

- Thực hiện mẫu động tác của bài nhạc 

- Hướng dẫn học sinh thực hiện

- Thực hiện động tác cùng với GV

Hđ3:- Vận động theo bài nhạc

- Ổn định hs 

- Gv múa mẫu lại động tác

- Yêu cầu cả lớp thực hiện

- Chia nhóm tham gia

- Nhận xét, tuyên dương

Hđ4: - Thư giãn
- Yêu cầu hs tập trung lắng nghe âm nhạc 
- Dặn dò, nhắc nhở hs về nhà tập lại động tác bài nhạc.
	- Quan sát

- Nhận  biết

- Phân biệt

- Ghi nhớ

- Vận động
- Tư duy

	- Hs khó khăn vận động thì lắc lư theo nhạc/vỗ tay



	Tiết 4
- Vận động với nhạc cụ

Thư giãn
	Hđ1: - Ổn định lớp

Hđ2: Trò chơi “lắc là lắc”

- Gv chuẩn bị nhiều nhạc cụ khác nhau

- Yêu cầu học sinh tự khám phá (gắn nhạc cụ trên cơ thể), sau đó lắc lư làm sao để phát ra âm thanh

- Lặp lại nhiều lần

- Học sinh luân phiên thực hiện

Hđ3: Kết thúc 

- Nhận xét, tuyên dương

- Tịnh tâm

Hđ4: Thư giãn

- Nghe nhạc
	- Vận động

- Tư duy, sáng tạo


	- Thực hiện trong lớp/ ngoài sân

- Phách mõ, trứng âm thanh, tiêu, đàn hơi


Ngày dạy: Thứ 5, ngày 04/03/2021
	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3
Nhận biết hình dáng nhạc cụ

Nhận biết âm thanh, nhạc cụ

Vận động theo âm thanh nhạc cụ
	HĐ 1: Khởi động

* Trò chơi “Đi tìm nhạc cụ”

- GV hướng dẫn luật chơi: Yêu cầu hs tìm trong phòng học có nhạc cụ theo yêu cầu của gv

- GV nhận xét, khen thưởng hs
 * Trò chơi “Ai nhanh trí”

- GV mô tả hình dáng, của nhạc cụ( nhạc cụ/tranh minh họa)

- GV chia nhóm tham gia

- GV nhận xét hoạt động

HĐ 2: Trò chơi “Tùng tùng tùng”

- Gv phổ biến luật  trò chơi: Yêu cầu một bạn A ra ngoài lớp- gv và hs sẽ giấu nhạc  cụ “Trống vỗ”. Khi bạn A đền gần nhạc cụ thì cả lớp hô to “Tùng Tùng Tùng “và khi xa dần thì tiếng hô cũng nhỏ dần

- Luân phiên thực hiện

- Tuyên dương hs

HĐ3: Củng cố, dặn dò

* Trò chơi “Nghe nhạc đoán nhạc cụ”

- GV yêu cầu hs quay lưng lại.

- GV sử dụng trống vỗ

- Yêu cầu hs gọi tên nhạc cụ và vận động tự do theo âm thanh nhạc cụ

- GV nhân xét, tuyên dương hs.

HĐ4: Thư giãn

- Nghe nhạc Thiền tịnh tâm
	- HS tham gia chơi


- Tham gia chơi

- Tập trung trả lời câu hỏi

- Tham gia trò chơi

- Tham gia chơi
- Vận động tự do
- Tư thế thoải mái
	- Lưu ý hs khó khăn vận động

- Vỗ tay/giậm chân

- Hs khó khăn vận động thì lắc lư theo nhạc/vỗ tay



	Tiết 4

- Thư giãn
	Hđ1: Ổn định lớp

Hđ2: Nghe âm thanh nhạc cụ

- Gv sử dụng nhạc cụ có âm thanh nhẹ nhàng, êm dịu

- Sủ dụng nhạc cụ tạo ra âm thanh để học sinh lắng nghe

Hđ3: Kết thúc

- Vận động nhẹ nhàng 

- Nhận xét, dặn dò
	- Tập trung
	


THÁNG 3

Tuần 26
Ngày dạy: Thứ 3, ngày 09/03/2021
 I. Mục tiêu:    - Biết ngồi tập trung lắng nghe âm nhạc

                     - Tự tin tham gia hoạt động của lớp

                     - Giải toả căng thẳng, ổn định cảm xúc.

II. Chuẩn bị:   -  Đàn ỎRGAN, nhạc cụ âm nhạc, video bài hát
             - Nhạc Tịnh tậm (Thiền)
III. Nội dung dạy học:  

	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3

- Nhận biết các nốt ĐỒ RÊ MI FA SOL LA SI ĐÔ


	- Xếp lớp học thành hàng ngang/ vòng tròn

- Gv phát bản nốt nhạc ( viết theo chữ) cho mỗi hs từ ĐỒ - ĐỐ

- Gv hát ĐỒ RÊ MI RÊ ĐỒ. Hs có nốt nhạc tương ứng thì lập tức bước lên phía trước và lắc lư / tạo ra âm thanh tiếng  kêu của một con vật

- Gv kết hợp vời bài hát “ Kìa con Bướm Vàng” để nâng cao hoạt động

- Yêu cầu một bạn hs lên thực hiện lại hoạt động

- Thực hiện hoạt động nhiều lần

- Thư giãn
	- Ghi nhớ
- Giao tiếp
	

	Tiết 4
- Nhận biết bộ phận trên cơ thể

- Thư giãn
	Hđ1: - Ổn định lớp

Hđ2: Trò chơi: “Đưa tay ra nào”

- Gv chuẩn bị bài hát

- Gv hát và yêu cầu: Đưa tay ra nào, nắm lấy cái *Lỗ tai và lắc lư cái đầu

* Eo và lắc lư cái mình

* Chân và lắc lư cái Đùi

- Lặp lại nhiều lần

- Yêu cầu cả lớp cùng thực hiện với Gv 

- Học sinh luân phiên thực hiện

Hđ3: Kết thúc 

- Nhận xét, tuyên dương

- Tịnh tâm
	- Vận động

- Tư duy, sáng tạo

- Ghi nhớ
	- Thực hiện trong lớp/ ngoài sân




Ngày dạy: Thứ 5, ngày 10/03/2021
	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3

 Nghe âm thanh đoán nhạc cụ
	- Phát cho hs hình ảnh của nhạc cụ
- Gv giới thiệu âm thanh của nhạc cụ ( Trống, Thanh phách, Kèn)
- Gv sử dụng nhạc cụ yêu cầu cả lớp nhắm mắt tập trung lắng nghe. Bạn nào biết tên nhạc cụ thì trả lời/ sủ dụng hình ảnh để trả lời

- Phân nhóm thi đua

- Yêu cầu 1 bạn lên thực hiện hoạt động

- Cả lớp nghe lại âm thanh của nhạc cụ
- Kết thúc – thư giãn
	- Ghi nhớ
- Tập trung

- Giao tiếp
	

	Tiết 4
- Nhận biết bộ phận trên cơ thể

- Thư giãn
	Hđ1: - Ổn định lớp

Hđ2: Trò chơi: “Đưa tay ra nào”

- Gv chuẩn bị bài hát

- Gv hát và yêu cầu: Đưa tay ra nào, nắm lấy cái *Lỗ tai và lắc lư cái đầu

* Eo và lắc lư cái mình

* Chân và lắc lư cái Đùi

- Lặp lại nhiều lần

- Yêu cầu cả lớp cùng thực hiện với Gv 

- Học sinh luân phiên thực hiện

Hđ3: Kết thúc 

- Nhận xét, tuyên dương

- Tịnh tâm
	- Vận động

- Tư duy, sáng tạo

- Ghi nhớ
	- Thực hiện trong lớp/ ngoài sân




THÁNG 3

Tuần 27
Ngày dạy: Thứ 3, ngày 16/03/2021
 I. Mục tiêu:    - Biết ngồi tập trung lắng nghe âm nhạc

                     - Tự tin tham gia hoạt động của lớp

                     - Giải toả căng thẳng, ổn định cảm xúc.

II. Chuẩn bị:   -  Đàn ỎRGAN, nhạc cụ âm nhạc, video bài hát
             - Nhạc Tịnh tậm (Thiền)
III. Nội dung dạy học:  

	Hoạt động
	Hướng dẫn của GV-  hoạt động của HS
	 Phát triển kỹ năng
	 Ghi chú



	Tiết 3

- Nhận biết vị trí của âm thanh

- Nhận biết cường độ của âm thanh (to/ nhỏ)

Phát triển các giác quan


	- Gv cho hs quan sát và miêu tả đồ vật cần được giấu đi

- Sử dụng âm thanh: * vỗ tay/ giậm chân/ hát …..để xác định vị trí của đồ vật

- Mời một bạn ra ngoài lớp( đi tìm đồ vật). hs còn lại thảo luận để xác định vị trí giấu đồ vật

- Luân phiên thay đổi hs tham gia tìm đò vật
	- Quan sát
- KN cầm nắm đồ vật

- Giao tiếp
	

	Tiết 4
Thư giãn với nhạc
	- Tập trung ổn định lớp
- yêu cầu hs nhắm mắt và tai lắng nghe bài nhạc

- Lắc lư theo giai điệu bài nhạc
	- Tập trung
- Tưởng tượng
	


